[]

72+1.2



£2e0) LRALS 1A 2.

8.12 +0.58

&
=%




tol 2 EA] A= 7] e A L,



o <&

gre wolit 45 Aee HyoAe.

340w = |:[ ]




L‘—DOD
] _
9] of ot ]—J%A\—]]D I
orulr O u
ECH

5 e
>,
fo

v
o

v
i



6. 7L Ra AA] ojat A R HlE oA o (Tt v
UehiA 2.




250l QWL +5 A2 MY oAL.

op

on

olJ
o)
)
pa
fife)

o

H]

o

olJ
,ao
Np

3:5 94 7]




8.

fio
)i

Os 2d9S B, F2 5] gt ¢f Ao ve

N N CE = EERSY

VYT

B
-

B
2



J9e B, Aol i

9.

%



13.9%




11. 2712 ¥ustel| 9k >, = <2 g%

4.68+0.36 [ ]3.36+0.24




12.

5 92.8LE 3.2L=°]9 Bl 7}5 Urol &
T 9 7l Qlofof sh=A] FSHA| Q.

B e A

o

=



2o WAoo 1A AMtsts YT
of erure 42 Aehe AP oA,

2.392+0.26:g;§=[]+26:[]

100 ~ 100




14. e % $ol 02 sl o= AQUA?

@® 175.56 + 23.1 @ 175.56 + 2.31 ® 1755.6 + 231

@ 17.556 +2.31 ® 17556 + 2310



15. 27EHmste] [ Joke] >, = < & G HEdoA L.

31.98 + 8.2 D 3.198 + 0.82




16. Z71Z Hlwste] [ Joke] >, =, < & A HEdoA L.

30.36 + 9.2 ]66.34 + 21.4




17. Ol >, =, < & &I HE oA Q.

3+0.15602+0.04




18. t= iAo fattle s

O 41x4+4+3=16.7
® 41x4+4+03=16.7

® 41x04+0.3=16.7

2 7L ol Zlx B2A L.

4.1)16.7

16 4
3

@ 41x3+4=16.7

@ 41x3+0.03=16.7



19. The WheAle] 22 44 AR A2o|4 e ste] Al 2.

4.536 = 1.7

=
=%



20.

kgt o] A vy g Sejrin
A& el Sof gl Bol

UERALL.




21. AsolA AW 3 S TEL b 9§ 2 Fo] Basithn gch
Augo] A 3 3t 950 7 4 2 ] B2 YR L,

D
=%



22. g2 WIS ofg hx PO R 9
2L,

—

rlo

AdUch ZX 92

D 4:9= 99 49 tist H] ® 7:10= 7110

® 3:8 = 3189 H| @ 6:7=62] 7] Tt H]
® 2:5= 59 tigt 29] H]

Py
o



P

g AL o= AU

23. 7: 4%

|

@71:]14 @4(}"‘:]]@'79’]]3]
@ 7 9] 40] g5t u] @ 734 o] H|
® 70l tgt 49] H]



SEEE

5

of o




25. 19e B Ao gish A kgt Hie) H 2 pafolal (Trake
W2 UERyA 2.




2 7o

o ulo] gt

il
il
__01_

_ZE
=

T

]

__01_

dAfell o

26.

ol
G5

E_IL
o

— [

— | <t

— |



27. ©= v g 7IRE R vEA YErd A




28. o= He| e oL,

14:1-




29. I8 B, A diek Aot F2 o] vl o] ghE a2 YERAlL.




30.

u1 o] gk

=13

&t

EE AL,

16 2] 259 tigt H

%




31. 20 °f tigt 13 o] vlg2 WEER 7|29k oA HERHA 2.

B e %



32. % %0 272 swstel [ ] ool FuA >, =, <2 HEoAe.

100.9% ]1.019




33.

T Hlgo] 3715 Hlaste] O gl >, =, <

il

SrurA) Wy oA,

357 %0 3.507




34

Bo



ol ok 2ol gt Aol F5
AQuch BSEA G e o S8 Ap 7
e T, o R0 A4 Aol A Batdo] AAshs v S wEae

LERH AL L.

i)
N

o S [ o0 [ 104 [FereA [dstA | A
0] 2= (@) 120 | 80 75 25 1300

N

S Ef %



36. Zo|7F175.32m Q1 0] l5HT. o] F5 4.87m A A= B L fo]

S =4 A L.

v

= Lup



37. 26.68L2 FAE 0.46L 0] &

[e]
=
1 9t} 046L o] Fe e w

-

a Ct- 7H

o] 75 A= o] god
A "y



B 17.02m =

1= 2%0
A1 Kok 2 vl ] gyt

0
__of

=
oli= Tl

Gl



39. ohgold 9l %2 09 %2 2 WA

@ 155+0.31 © 1.55+0.31

YER o



40. oFgold Gl $2 09 %2 2 WA

@ 322+4.6 © 0.322+4.6

YER o



41.

130kg O] WIHRE g A7 o] 3.25kg ¥ Ho# N
A2 2 AU

B e ol

2

o,

bl
=

8

=



71l FAI7F

7N



EFo| gt 9] BA7T 7.9kg Q1 AAFE A O
AAHE B WA AE 4 IEA] AoHA L.

=

43. 1300kg7HA] A& 5 Qe
211 Yt o] Eglo=

=

SE



4. T F o] WrolAlk et 2 7

D 2.8+56

@ 7.6+12.45

@ 46+04

® 8.1+1.08



St o]l 250 Y Sh= AE7E 380 Yoz &3, S Ao 150 Y Sk
b7 270 Ho] HAEUH ol o QIFEC] drtv B =5
y7t?

O At 28 % @ At 18% ® H, 28%
@ H 18% ® HhL, 52%



46.

4

2kgS HI, oJHYAA L 41.4kg S FH U F

L L = ™ Jly
o] T &2 St AAtof 5.62kg A HerhH, At BT H Frt



47, oW +2 830 trolo} & 212 2T ste] Fotgluld 451527
Holguich BEA ANGS i F2 AntUr? (B westol
4d ) A7 A )

>
=%



2.

o
]
I

___rL

48. ¢

cm



km



50.

B
:

T A=A
Ssyth = 27
< 92 gdurte



